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Au înfruntat furtuna degeaba! Se întorc acasă

Cercetat în 10 dosare penale și încarcerat la
Penitenciarul Rahova, unde ispășește o pedeapsă
de cinci ani de închisoare pentru abuz în serviciu
în dosarul CMZ Constanța, fostul președinte al
CJC Nicușor Constantinescu a solicitat instanțelor
de judecată, în nenumărate rânduri, să i se
schimbe regimul de detenţie, motivând prin faptul
că suferă de obezitate şi de cancer la prostată şi
că mai are doar câţiva ani de trăit. De fiecare dată
a fost refuzat categoric. Avocata Laura Vicol trage
un semnal de alarmă despre starea de sănătate a
fostului președinte al CJ Constanța. Aceasta
susține că instanțele nu au decis, de mai bine de
10 luni, să-i fie stabilit un diagnostic și i se refuză
tratamentul medical. „Constantinescu are cancer.
V-am mai spus asta. De 10 luni aștept o expertiză
medico-legală pentru a-i da posibilitatea să moară
acasă, lângă familie (nu a avut șansa până acum
să-și cunoască nepotul). De 10 luni nimeni nu are
curajul să-și pună semnătura pe diagnostic. Am
solicitat amendarea INML pentru bătaia de joc la
care supune un om și întreaga lui familie. De
aproape 2 ani, un bolnav de cancer aflat în
spatele gratiilor nu a primit niciun tratament. De 10
luni o judecătoare acordă cu nonșalanță și lipsă
de umanitate termene peste termene, fără să facă
nimic altceva în spiritul legii. Astăzi, deși se
presupune că ar trebui să continue investigațiile
medicale, a fost mutat brusc în Penitenciarul
Slobozia. Pur și simplu! Un om moare și nimeni nu
face nimic. Și ca el sunt mulți alții de care nimănui
nu-i pasă. Ești pușcăriaș, mori! Așa că, dragă
departamentule de stat care ți-ai permis să-mi
umilești țara, poate că ai dreptate. Cu siguranță ne
merităm soarta. Pentru că murim încet, refuzând
să ne salvăm noi înșine. Drepturile omului sunt un
lux pe care clar nu ni-l permitem!”, scrie avocata
Laura Vicol pe contul său de socializare.

De ce i se refuză lui
Constantinescu o expertiză

medico-legală? Migranți ilegali pe calea apelor

Navele Poliției de Frontieră
Române împreună cu două
ambarcaţiuni ale Agenţiei

Române de Salvare a Vieţii Omeneşti pe
Mare au acţionat, în data de 28 noiembrie,
pentru salvarea și aducerea în siguranţă, în
Portul Constanţa, a peste 60 de persoane
aflate la bordul ambarcațiunii ILAYDA 55.
Potrivit unui comunicat de presă, în noaptea
de 27/28.11.2017, o ambarcațiune cu
aproximativ 60 de persoane la bord a fost
identificată, pe Marea Neagră, la o distanță de
34 kilometri față de țărmul României, în
dreptul localității Eforie. Persoanele în cauză
au solicitat ajutor unei nave comerciale care
se afla în zonă, cât și autorităților române.
Imediat Garda de Coastă, sub coordonarea

MRCC (Centrul Maritim de Coordonare
Constanţa), a dispus de urgenţă efectuarea
unei misiuni de salvare cu două nave ale
Gărzii de Coastă și două nave aparținând
ARSVOM. 

La faţa locului s-a stabilit că
ambarcaţiunea care a solicitat ajutor avea
peste 60 de persoane la bord şi rămăsese
fără propulsie, în condiţii meteo nefavorabile
(vânt puternic şi mare agitată). 

Pescadorul a fost adus în siguranță în
port, în condiții de vreme nefavorabilă, iar
persoanele au fost debarcate. După
evaluarea preliminară a stării de sănătate a
acestora şi acordarea de asistență medicală
de specialitate, s-au derulat procedurile
specifice în astfel de situaţii, constând în

activităţi de triere şi identificare a celor în
cauză.

În total au fost identificate 66 de
persoane, care au declarat că sunt cetăţeni
din Irak, Pakistan şi Afganistan, din care 24
de copii, 11 femei şi 31 de bărbaţi, care
intenţionau să ajungă în mod ilegal în ţara
noastră.

Poliţiştii de frontieră continuă cercetările
în acest caz, sub coordonarea procurorului
din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de
Apel Constanța. Poliţiştii de frontieră au
demarat procedurile specifice în astfel de
cazuri (triere şi identificare) şi continuă
cercetările, sub coordonarea procurorului din
cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel
Constanța.


